

## ADDENDA AND ERRATA.

- On page 22—In case of Nicholas Laule, name should read Laul.
- On page 31—Case of George W. Bantam, should read Banthem.
- On page 44—In case of John Keller, rank should read Corporal.
- On page 83—Add name of Chas. B. Bausmith, enlisted May, 1861; discharged, November, 1862; omitted on Muster Roll furnished Commission for compilation, but service subsequently established.
- On page 89—Add name of John G. Yunker, enlisted February 17, 1865; discharged, July 17, 1865; omitted on Muster Roll furnished Commission for compilation, but service subsequently established.
- On page 99—Name of John W. Chapman, Corporal, Company H, Second Regiment, Infantry, Maryland Volunteers, enlisted August 1, 1861, discharged, October 3, 1862, omitted.
- On page 123—In case of Arthur Darry, name should read Davey.
- On page 146—Add name of Jefferson H. Haslam, Drummer, enlisted October, 1861; discharged, May, 1862; omitted on Muster Roll furnished Commission for compilation, but service subsequently established.
- On page 156—Case of Thomas S. Norwood, to remarks should be added commissioned First Lieutenant, May, 1865.
- On page 166—In case of George F. Groves, date of discharge should be erased, and in column of remarks add: Died whilst a prisoner of war.
- On page 172—Case of Jacob R. Tucker, to remarks should be added: Received a medal of honor for gallant and meritorious service on the battle-field and designated by Lieutenant-General U. S. Grant as one of the three bravest men of the Army of the Potomac.
- On page 182—Add name of Jacob Hoffman, Musician, enlisted September 20, 1861; discharged, August 13, 1862; omitted on Muster Roll furnished Commission for compilation, but service subsequently established.
- On page 194—Case of Henry E. O'Neill, should read Henry E. O'Neill.
- On page 194—Case of John T. Conaway, to remarks should be added: Wounded, Antietam, Md., September 17, 1862.
- On page 195—Case of Charles Hess, remarks should read: Wounded September 17, 1862, battle of Antietam, Md.; taken prisoner at battle of Winchester, June, 1863.
- On page 195—Case of William A. Cowen, to remarks should be added: Wounded, Antietam, Md., September 17, 1862.
- On page 195—Case of Samuel Hayward, to remarks should be added: Wounded at Antietam, Md., September 17, 1862.
- On page 195—Case of James Fallin, to remarks should be added: Wounded at Antietam, Md., September 17, 1862.
- On page 196—Case of Stephen Lynch, add in the column of remarks: Wounded at Antietam, Md., September 17, 1862.
- On page 196—Case of John Rice, add in column of remarks: Wounded, battle of Antietam, September 17, 1862.
- On page 197—Case of Augustus Wroton, to remarks should be added: Wounded at Antietam, Md., September 17, 1862.
- On page 218—In case of Gottlieb Degler, name should read Gottep Degler.
- On page 233—Case of Augustus Wroton, Company D, 6th Regiment Maryland Infantry, to remarks add: Disability.
- On page 233—In case of Jas. L. Haze, name should read Hayes.
- On page 233—Case of Captain Chas. A. Damuth, Company D, 6th Regiment Maryland Infantry, to remarks add: Wounded at battle of Wilderness, Va., May 5, 1864.
- On page 247—Case of head line unassigned enlisted officers should read unassigned enlisted men.
- On page 277—Case of Robt. K. Robinson, surgeon, remarks should read entered the service as assistant surgeon, 2d Md. E. S., March, 1862; asst. surg., 7th Md., Sept. 26, 1862; assigned to 3d Div., 1st A. C.
- On page 279—Name of Chas. M. Futterer should read Chas. M. Futterer.
- On page 280—Name of Daniel M. Trittle should read Daniel M. Tribble, and remarks read wounded May 5, 1864, Wilderness.
- On page 281—Case of George W. Beard, remarks should read wounded May 5, 1864, Wilderness.
- On page 281—Case of John M. Anders, remarks should read wounded May 5, 1864, Wilderness.
- On page 281—Case of Isaiah Baker, remarks should read wounded May 8, 1864, Spottsylvania.